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    Zamawiający:                                                                    Gdańsk, dnia 29.05.2025 r.  

KWP w Gdańsku  

Sekcja Zamówień Publicznych 

Znak sprawy – 30/2025   

Cp.2380.1-30/2025           
       
 
Dotyczy:  

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego  w trybie 

podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów 

unijnych  o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zmianami) na:  

 
„DOSTAWA I INSTALACJA INFRASTRUKTURY POD STACJĘ BAZOWĄ SYSTEMU 

TETRA NA WIEŻOWCU SM SUCHANINO W GDAŃSKU PRZY UL. PADEREWSKIEGO 4 

DZIERŻAWIONYM PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO ZGODNIE Z ZAŁĄCZONĄ 

DOKUMENTACJĄ PROJEKTOWĄ” 

Ogłoszenie nr 2025/BZP 00239936 z dnia 21.05.2025 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2025/BZP 00248882 z dnia 27.05.2025 

 
 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ustawy z 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.) – 

dalej: ustawa Pzp, potencjalny Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z 

wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

Pytanie:  

Czy posiadają Państwo Umowę Przyłączeniową? 

Czy po stronie wykonawcy są: oświadczenie o gotowości przyłącza i podpisanie 

Umowy Dystrybucyjnej? 
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Odpowiedź:  

Zamawiający proceduje zawarcie umowy przyłączeniowej. 

Po stronie Wykonawcy jest przygotowanie oświadczenia o gotowości przyłącza 

energetycznego na stosownym druku operatora 

Natomiast umowę dystrybucyjną z operatorem zawrze Zamawiający. 

 

Pytanie: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamienników anten Tetra 4220.06-405-

T00 firmy Amphenol Procom? Parametry będą takie same, czas realizacji i cena 

korzystniejsze.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zamienników anten nadawczo-odbiorczych. 

 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
Kierownik 

Sekcji Zamówień Publicznych 

KWP w Gdańsku 

 

             Monika Sarach 

 

 

 

Wykonano w 1 egz.: przesłano poprzez Platformę Zakupową  

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania. 

Opr. Katarzyna Treder 


